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ATTENTION

Ce document est un guide vous délivrant les informations 
essentielles concernant votre produit.

Pour installer et utiliser votre produit en toute sécurité, merci 
de consulter le manuel technique complet disponible à 
l’adresse suivante : 
http://urlr.me/XZ3gwq ou en flashant le QR code ci-dessous.

This document is a guide providing you with essential 
information about your product.
To install and use your product in total safely, please 
consult the complete technical manual available at the 
following address: http://urlr.me/XZ3gwq or by scanning 
the QR code below.

Este documento es una guía que le proporciona informa-
ción esencial sobre su producto.
Para instalar y usar su producto de manera segura, 
consulte el manual técnico completo disponible en la 
siguiente dirección: http://urlr.me/XZ3gwq o escaneando 
el código QR a continuación.

Dieses Dokument ist ein Leitfaden, der Ihnen wichtige 
Informationen zu Ihrem Produkt liefert.
Um Ihr Produkt sicher zu installieren und zu verwenden, 
konsultieren Sie bitte das vollständige technische 
Handbuch, das unter der folgenden Adresse verfügbar ist: 
http://urlr.me/XZ3gwq oder indem Sie den QR-Code unten 
scannen.

Questo documento è una guida che fornisce informazioni 
essenziali sul prodotto.
Per installare e utilizzare il tuo prodotto in sicurezza, 
consulta il manuale tecnico completo disponibile al 
seguente indirizzo: http://urlr.me/XZ3gwq o scansionando il 
codice QR qui sotto.

Dit document is een gids die u essentiële informatie geeft 
over uw product.
Om uw product veilig te installeren en te gebruiken, 
raadpleegt u de volledige technische handleiding die 
beschikbaar is op het volgende adres: http://urlr.me/XZ3-
gwq of door de onderstaande QR-code te scannen.

Este documento é um guia que fornece informações 
essenciais sobre seu produto.
Para instalar e utilizar seu produto com segurança, 
consulte o manual técnico completo disponível no seguinte 
endereço: http://urlr.me/XZ3gwq ou digitalizando o código 
QR abaixo.
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IXIT BEEPER vous remercie de votre achat et vous invite avant toute utilisation de votre produit, à prendre connaissance des précautions 
d’emploi et consignes de sécurité en consultant le manuel complet. L’usage de votre produit est soumis à la législation en vigueur dans 
votre pays , veuillez vous renseigner auprès des autorités compétentes. Toute recommandation (ou absence de recommandation) de ce 
manuel ne pourrait aucunement être assimilée à une transposition de la législation en vigueur.
IXIT Beeper se dégage de toute responsabilité en cas de dommage corporel et matériel imputable à une utilisation du produit non 
conforme à la notice d’utilisation.

• Le produit est un kit caméra de recul avec transmission WIFI privé intégré.
• Un réseau wifi privé est transmis dans un rayon de 100m autour de la caméra en dehors de tout réseau wifi public d’une box ou d’un 
réseau cellulaire 4G, 5G. Le smartphone ou la tablette se connectent sur ce réseau privé via une application dédiée. Le wifi privé est 
complètement sécurisé car fermé aux autres utilisateurs et est idéal en zone blanche en dehors de tout accès internet wifi ou 4G, 5G. 
• Smartphone non fourni.
• Pour visualiser la zone de recul, veuillez télécharger et activer l’application.
• Conformez-vous aux règles en vigueur de votre pays pour l’installation et l’utilisation de ce produit.
• Conservez les objets de petite taille hors de portée des enfants.
• Après une longue exposition au soleil, laissez refroidir le système avant réutilisation.
• La caméra de recul ou de surveillance est un outil d'information, la sécurité du véhicule et des personnes à proximité de celui-ci relève 
de la responsabilité du conducteur uniquement, le conducteur doit impérativement regarder si des obstacles ou personnes se trouvent 
à proximité de son véhicule. 
• Notre responsabilité ne peut être engagée en cas de collision.
• La fixation magnétique ne doit être utilisée que sur une surface métallique plane. Vous devez impérativement vous assurer que la caméra 
est fixée de façon sûre et sécuritaire et qu’elle ne présente aucun risque de décrochement en roulant ou en cas de chocs ou vibrations.
• Le produit ne doit pas être jeté dans les conteneurs à déchets classiques, la batterie doit être recyclée dans les bacs prévus à cet effet.

INSTALLATION

• Pour une installation permanente, la caméra peut être fixée sur un support à l’aide des 4 vis fournies.
• Pour une installation temporaire ou nomade, la base magnétique permet de maintenir de façon robuste la caméra 
sur un support métalllique. Une plaque métallique est fournie dans le kit afin créer un support métallique si nécessaire 
(intérieur de van à chevaux à carroserrie en polyester par exemple). Cette plaque doit être collée avec une colle type 
Sikaflex (non fournie) afin d’assurer un parfait maintien de la plaque métallique. Attention, en cas d’installation de 
cette caméra grâce à la base magnétique à l’extréieur d’un véhicule, il est nécessiare de vous assurer pleinement du 
maintien parfait de la caméra sur son support et ne pas créer de risque de décrochage.

Sur votre smartphone, recherchez l’application « BatteryAIcam » ou scannez le QR Code ci-contre et installez 
l’application.

PRÉCAUTIONS
D’UTILISATION

BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS
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IXIT BEEPER déclare que les caméras wifi de références H7WIFI et H7WIFI-S sont conformes aux exigences des directives européennes en 
vigueur : CE, ROHS, ECE R10 - E24*10R06/02*3060*02 
Vous trouverez la copie de la déclaration de conformité sur notre site internet : https://urlr.me/2Q5gfW

Ce produit est garanti 2 ans. En cas de problème rencontré durant la période de garantie, merci de consulter les conditions de garantie 
et de service après-vente disponibles sur notre site internet www.beeper.fr.

Déclaration de
CONFORMITÉ

GARANTIE et
ASSISTANCE TECHNIQUE

UTILISATION

Étape 1 : 
allumez la 
caméra en 
appuyant sur 
le bouton 
ON/OFF

Étape 2 : ouvrez 
l’application, la 
caméra que vous 
avez allumée 
apparait sous le 
nom « 
WiCAMxxxxx ». 
Sélectionnez-la 
pour appareiller 
votre smartphone

Étape 3 : 
autorisez votre 
smartphone à 
s’appareiller au 
wifi privé de la 
caméra

Votre 
smartphone est 
appairé !

Données
TECHNIQUES

• Portée de transmission : 100 m en champ libre
• Système : PAL/NTSC
• Indice d’étanchéité : IP69K
• Pixels : 1920 x 1080
• Éclairage minimal : 0,5 lux/0 lux avec LED infrarouges
• Angle de vision : 130 °
• LED infrarouges : 6 IR LEDs

• Alimentation : USB-C 5V pour recharger la batterie
• Type : Lithium-ion
• Capacité de la batterie : 9 600 mAh
• Autonomie : 300 jours en veille (ref. H7WIFI) • ILLIMITÉE (ref. H7WIFI-S) • 68 
heures en transmission continue
• Temps de charge : 5 h
• Port de charge : USB-C
• Affichage capacité batterie : 4 LED bleues (25 %, 50 %, 75 %, 100 %)
• Bouton ON / OFF: appui court/appui long

Disponible AVEC ou SANS PANNEAU SOLAIRE

Système BI-DIRECTIONNEL

Batterie Li-ion 9600mAh

Autonomie 300 jours* en veille 
                           Sans panneau solaire (ref. H7WIFI)

Autonomie ILLIMITÉE 
                           Avec panneau solaire (ref. H7WIFI-S)

Distance de signal 100m**



IXIT BEEPER thanks you for your purchase and encourages you to read the precautions for use and safety instructions in the complete 
manual before using your product. Use of your product is subject to the legislation in force in your country; please contact the relevant 
authorities. Any recommendations (or lack thereof) in this manual should not be construed as a transposition of current legislation.
IXIT Beeper disclaims all liability for personal injury or property damage attributable to use of the product that does not comply with the 
instructions for use.

• The product is a rearview camera kit with integrated private Wi-Fi transmission.
• A private Wi-Fi network is transmitted within a 100m radius around the camera, outside of any public Wi-Fi network, such as a router or 
a 4G or 5G cellular network. Your smartphone or tablet connects to this private network via a dedicated app. Private Wi-Fi is completely 
secure because it is closed to other users and is ideal for use in areas without Wi-Fi, 4G, or 5G internet access.
• Smartphone not included.
• To view the reversing area, please download and activate the app.
• Comply with your country's regulations for the installation and use of this product.
• Keep small objects out of reach of children.
• After prolonged exposure to sunlight, allow the system to cool before reuse.
• The reversing or surveillance camera is an information tool. The safety of the vehicle and those around it is the sole responsibility of the 
driver. The driver must always check for obstacles or people near the vehicle.
• We cannot be held liable in the event of a collision.
• The magnetic mount should only be used on a flat metal surface. You must ensure that the camera is securely mounted and that it does 
not pose any risk of coming loose while driving or in the event of shock or vibration.
• The product must not be disposed of in conventional waste containers; the battery must be recycled in the designated bins.

INSTALLATION

6

EN
G

LI
SH

PRECAUTIONS
FOR USE

• For permanent installation, the camera can be attached to a mount using the 4 screws provided.
• For temporary or portable installation, the magnetic base securely holds the camera on a metal surface. A metal 
plate is included in the kit to create a metal mount if necessary (e.g., inside a horse trailer with a polyester body). This 
plate must be glued with Sikaflex-type adhesive (not included) to ensure a secure fit. Please note: if installing this 
camera using the magnetic base on the exterior of a vehicle, you must ensure that the camera is securely attached 
to its mount and that there is no risk of it coming loose.

On your smartphone, search for the "BatteryAIcam" app or scan the QR code opposite and install the app.

BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS



IXIT BEEPER declares that the H7WIFI and H7WIFI-S Wi-Fi cameras comply with the requirements of the current European directives: CE, 
ROHS, ECE R10 - E24*10R06/02*3060*02. You can find a copy of the declaration of conformity on our website: https://urlr.me/2Q5gfW

This product is guaranteed for 2 years. If you encounter any problems during the warranty period, please consult the warranty and 
after-sales service conditions available on our website www.beeper.fr.

Declaration of
CONFORMITY

WARRANTY &
TECHNICAL SUPPORT

USE

Step 1: Turn 
on the 
camera by 
pressing the 
ON/OFF 
button

Step 2: Open the 
app, the camera 
you turned on will 
appear under the 
name 
“WiCAMxxxxx”. 
Select it to pair 
your smartphone

Step 3: Authorize 
your smartphone 
to connect to the 
camera's private 
Wi-Fi.

Your smartphone 
is now paired!

TECHNICAL
Data

• Transmission range: 100 m in open field
• System: PAL/NTSC
• Waterproof rating: IP69K
• Pixels: 1920 x 1080
• Minimum illumination: 0.5 lux/0 lux with infrared LEDs
• Viewing angle: 130°
• Infrared LEDs: 6 IR LEDs

• Power supply: 5V USB-C to recharge the battery
• Type: Lithium-ion
• Battery capacity: 9,600 mAh
• Battery life: 300 days of standby time (ref. H7WIFI) • UNLIMITED (ref. 
H7WIFI-S) • 68 hours of continuous transmission
• Charging time: 5 hours
• Charging port: USB-C
• Battery capacity display: 4 blue LEDs (25%, 50%, 75%, 100%)
• ON/OFF button: short press/long press
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IXIT BEEPER le agradece su compra y le invita a que, antes de utilizar su producto, lea las precauciones de uso e instrucciones de seguridad 
consultando el manual completo. El uso de su producto está sujeto a la legislación vigente en su país, por favor consulte con las autoridades 
competentes. Cualquier recomendación (o falta de recomendación) contenida en este manual no podrá en ningún caso considerarse 
una transposición de la legislación vigente.
IXIT Beeper declina toda responsabilidad por lesiones personales y daños materiales atribuibles al uso del producto que no cumpla con 
las instrucciones de uso.

• El producto es un kit de cámara de visión trasera con transmisión WIFI privada incorporada.
• Una red wifi privada se transmite dentro de un radio de 100 m alrededor de la cámara fuera de cualquier red wifi pública de una caja 
o una red celular 4G, 5G. El teléfono inteligente o la tableta se conecta a esta red privada a través de una aplicación dedicada. El Wi-Fi 
privado es completamente seguro porque está cerrado para otros usuarios y es ideal en zonas blancas fuera de cualquier Wi-Fi o acceso 
a Internet 4G o 5G.
• Smartphone no incluido.
• Para ver el área de retroceso, descargue y active la aplicación.
• Cumpla con la normativa vigente en su país para la instalación y uso de este producto.
• Mantenga los objetos pequeños fuera del alcance de los niños.
• Después de una exposición prolongada a la luz solar, deje que el sistema se enfríe antes de volver a utilizarlo.
• La cámara de reversa o vigilancia es una herramienta de información, la seguridad del vehículo y de las personas que se encuentran 
cerca de él es responsabilidad exclusiva del conductor, el conductor debe mirar imperativamente si hay obstáculos o personas cerca de 
su vehículo.
• No seremos responsables en caso de colisión.
• El accesorio magnético solo debe utilizarse sobre una superficie metálica plana. Debe asegurarse de que la cámara esté montada de 
forma segura y protegida y que no presente ningún riesgo de aflojarse durante la conducción o en caso de golpes o vibraciones.
• El producto no debe desecharse en contenedores de residuos convencionales; La batería debe reciclarse en los contenedores habilitados 
para tal fin.

INSTALACIÓN
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PRECAUCIONES
DE USO

Para una instalación permanente, la cámara se puede fijar a un soporte con los 4 tornillos incluidos.

Para una instalación temporal o portátil, la base magnética sujeta firmemente la cámara a una superficie metálica. 
El kit incluye una placa metálica para crear un soporte metálico si es necesario (por ejemplo, dentro de un remolque 
para caballos con carrocería de poliéster). Esta placa debe pegarse con adhesivo Sikaflex (no incluido) para 
garantizar un ajuste seguro. Nota: Si instala la cámara con la base magnética en el exterior de un vehículo, asegúrese 
de que esté firmemente fijada a su soporte y de que no haya riesgo de que se suelte.

En su smartphone, busque la aplicación "BatteryAIcam" o escanee el código QR que aparece al lado e instálela.
BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS



IXIT BEEPER declara que las cámaras wifi referencias H7WIFI y H7WIFI-S cumplen con los requisitos de las directivas europeas vigentes: CE, 
ROHS, ECE R10 - E24*10R06/02*3060*02
Encontrará una copia de la declaración de conformidad en nuestro sitio web: https://urlr.me/2Q5gfW

Este producto tiene una garantía de 2 años. Si encuentra algún problema durante el período de garantía, consulte las condiciones de 
garantía y servicio posventa disponibles en nuestro sitio web www.beeper.fr.

Declaración de
CUMPLIMIENTO

GARANTÍA y
ASISTENCIA TÉCNICA

USAR

Paso 1: 
Encienda la 
cámara 
presionando 
el botón 
ON/OFF

Paso 2: Abre la 
aplicación, la 
cámara que 
encendiste 
aparece bajo el 
nombre 
“WiCAMxxxxx”. 
Selecciónelo 
para emparejar 
su teléfono 
inteligente

Paso 3: Permita 
que su teléfono 
inteligente se 
empareje con el 
Wi-Fi privado de 
la cámara

¡Tu teléfono 
inteligente está 
emparejado!

Datos
TÉCNICAS

• Alcance de transmisión: 100 m en campo abierto
• Sistema: PAL/NTSC
• Clasificación de impermeabilidad: IP69K
• Píxeles: 1920 x 1080
• Iluminación mínima: 0,5 lux/0 lux con LED infrarrojos
• Ángulo de visión: 130°
• LED infrarrojos: 6 LED infrarrojos

• Alimentación: USB-C de 5 V para recargar la batería
• Tipo: Iones de litio
• Capacidad de la batería: 9600 mAh
• Autonomía: 300 días en espera (ref. H7WIFI) • ILIMITADA (ref. H7WIFI-S) • 
68 horas de transmisión continua
• Tiempo de carga: 5 horas
• Puerto de carga: USB-C
• Indicador de capacidad de la batería: 4 LED azules (25 %, 50 %, 75 %, 
100 %)
• Botón de encendido/apagado: pulsación corta/pulsación larga
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IXIT BEEPER dankt Ihnen für Ihren Kauf und fordert Sie auf, vor der Verwendung Ihres Produkts die Vorsichtsmaßnahmen für die Verwendung 
und Sicherheitshinweise in der vollständigen Bedienungsanleitung zu lesen. Die Verwendung Ihres Produkts unterliegt der in Ihrem Land 
geltenden Gesetzgebung. Bitte erkundigen Sie sich bei den zuständigen Behörden. Keine der in diesem Handbuch enthaltenen Empfehlungen 
(oder das Fehlen einer solchen Empfehlung) kann als Umsetzung der geltenden Gesetzgebung betrachtet werden.
IXIT Beeper lehnt jegliche Haftung für Personen- und Sachschäden ab, die auf eine nicht der Gebrauchsanweisung entsprechende 
Verwendung des Produkts zurückzuführen sind.

• Das Produkt ist ein Rückfahrkamera-Kit mit integrierter privater WLAN-Übertragung.
• Ein privates WLAN-Netzwerk wird in einem Umkreis von 100 m um die Kamera herum außerhalb eines öffentlichen WLAN-Netzwerks einer 
Box oder eines 4G-, 5G-Mobilfunknetzes übertragen. Das Smartphone oder Tablet verbindet sich über eine dedizierte Anwendung mit 
diesem privaten Netzwerk. Privates WLAN ist absolut sicher, da es für andere Benutzer geschlossen ist und sich ideal für weiße Bereiche 
ohne WLAN- oder 4G- oder 5G-Internetzugang eignet.
• Smartphone nicht im Lieferumfang enthalten.
• Um den Rückschlagbereich anzuzeigen, laden Sie bitte die App herunter und aktivieren Sie sie.
• Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Vorschriften für die Installation und Verwendung dieses Produkts.
• Bewahren Sie kleine Gegenstände außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
• Lassen Sie das System nach längerer Sonneneinstrahlung vor der Wiederverwendung abkühlen.
• Die Rückfahr- oder Überwachungskamera ist ein Informationsinstrument. Die Sicherheit des Fahrzeugs und der Personen in der Nähe 
liegt ausschließlich in der Verantwortung des Fahrers. Der Fahrer muss unbedingt darauf achten, ob sich Hindernisse oder Personen in 
der Nähe seines Fahrzeugs befinden.
• Im Falle einer Kollision können wir nicht haftbar gemacht werden.
• Die Magnetbefestigung sollte nur auf einer flachen Metalloberfläche verwendet werden. Sie müssen darauf achten, dass die Kamera 
sicher und fest montiert ist und sich während der Fahrt oder bei Stößen und Vibrationen nicht lösen kann.
• Das Produkt darf nicht in herkömmlichen Abfallbehältern entsorgt werden; Die Batterie muss in den dafür vorgesehenen Behältern recycelt 
werden.

EINRICHTUNG
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VORSICHTSMASSNAHMEN
DER NUTZUNG

• Für eine dauerhafte Installation kann die Kamera mit den vier mitgelieferten Schrauben an einer Halterung befestigt 
werden.
• Für eine temporäre oder mobile Installation hält der Magnetfuß die Kamera sicher auf einer Metalloberfläche. Im 
Lieferumfang ist eine Metallplatte enthalten, um bei Bedarf eine Metallhalterung zu erstellen (z. B. im Inneren eines 
Pferdeanhängers mit Polyesteraufbau). Diese Platte muss mit Sikaflex-Kleber (nicht im Lieferumfang enthalten) 
festgeklebt werden, um einen sicheren Sitz zu gewährleisten. Hinweis: Bei der Montage der Kamera mit dem Magnet-
fuß an der Fahrzeugaußenseite muss sichergestellt werden, dass die Kamera sicher an der Halterung befestigt ist und 
sich nicht lösen kann.
Suchen Sie auf Ihrem Smartphone nach der App „BatteryAIcam“ oder scannen Sie den gegenüberliegenden QR-Code 
und installieren Sie die App. BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS



IXIT BEEPER erklärt, dass die WLAN-Kameras mit den Referenzen H7WIFI und H7WIFI-S den Anforderungen der geltenden europäischen 
Richtlinien entsprechen: CE, ROHS, ECE R10 - E24*10R06/02*3060*02
Eine Kopie der Konformitätserklärung finden Sie auf unserer Website: https://urlr.me/2Q5gfW

Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren. Sollten während der Garantiezeit Probleme auftreten, lesen Sie bitte die Garantie- 
und Kundendienstbedingungen auf unserer Website www.beeper.fr.

Erklärung der
EINHALTUNG

GARANTIE &
TECHNISCHE UNTERSTÜTZUNG

VERWENDEN

Schritt 1: 
Schalten Sie 
die Kamera 
durch 
Drücken der 
EIN/AUS-Tast
e ein

Schritt 2: Öffnen 
Sie die App, die 
von Ihnen 
eingeschaltete 
Kamera erscheint 
unter dem 
Namen 
„WiCAMxxxxx“. 
Wählen Sie es 
aus, um Ihr 
Smartphone zu 
koppeln

Schritt 3: 
Erlauben Sie 
Ihrem 
Smartphone, sich 
mit dem privaten 
WLAN der 
Kamera zu 
koppeln

Ihr Smartphone 
ist gekoppelt!

Daten
TECHNIKEN

• Übertragungsreichweite: 100 m im freien Feld
• System: PAL/NTSC
• Wasserdichtigkeit: IP69K
• Pixel: 1920 x 1080
• Mindestbeleuchtung: 0,5 Lux/0 Lux mit Infrarot-LEDs
• Betrachtungswinkel: 130°
• Infrarot-LEDs: 6 IR-LEDs

• Stromversorgung: 5 V USB-C zum Aufladen des Akkus
• Typ: Lithium-Ionen
• Akkukapazität: 9.600 mAh
• Akkulaufzeit: 300 Tage Standby-Zeit (Ref. H7WIFI) • UNBEGRENZT (Ref. 
H7WIFI-S) • 68 Stunden kontinuierliche Übertragung
• Ladezeit: 5 Stunden
• Ladeanschluss: USB-C
• Akkukapazitätsanzeige: 4 blaue LEDs (25 %, 50 %, 75 %, 100 %)
• Ein-/Aus-Taste: kurz drücken/lang drücken
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IXIT BEEPER ti ringrazia per il tuo acquisto e ti invita, prima di utilizzare il prodotto, a leggere attentamente le precauzioni d’uso e le istruzioni 
di sicurezza consultando il manuale completo. L'uso del prodotto è soggetto alla legislazione in vigore nel vostro Paese, informatevi presso 
le autorità competenti. Eventuali raccomandazioni (o mancanze di raccomandazioni) contenute nel presente manuale non possono in 
alcun modo essere considerate una trasposizione della normativa vigente.
IXIT Beeper declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone e cose derivanti da un utilizzo del prodotto non conforme alle 
istruzioni per l'uso.

• Il prodotto è un kit telecamera posteriore con trasmissione WIFI privata integrata.
• Una rete Wi-Fi privata viene trasmessa entro un raggio di 100 m attorno alla telecamera, al di fuori di qualsiasi rete Wi-Fi pubblica di 
un box o di una rete cellulare 4G o 5G. Lo smartphone o il tablet si connette a questa rete privata tramite un'applicazione dedicata. Il 
Wi-Fi privato è completamente sicuro perché è chiuso ad altri utenti ed è ideale nelle aree bianche, al di fuori di qualsiasi accesso a 
Internet Wi-Fi o 4G o 5G.
• Smartphone non fornito.
• Per visualizzare l'area di arretramento, scaricare e attivare l'app.
• Rispettare le normative vigenti nel proprio Paese per l'installazione e l'uso di questo prodotto.
• Tenere gli oggetti di piccole dimensioni fuori dalla portata dei bambini.
• Dopo un'esposizione prolungata alla luce solare, lasciare raffreddare il sistema prima di riutilizzarlo.
• La telecamera di retromarcia o di sorveglianza è uno strumento informativo, la sicurezza del veicolo e delle persone nelle vicinanze è di 
esclusiva responsabilità del conducente, il conducente deve imperativamente controllare se ci sono ostacoli o persone nelle vicinanze 
del suo veicolo.
• Non possiamo essere ritenuti responsabili in caso di collisione.
• L'attacco magnetico deve essere utilizzato solo su una superficie metallica piana. È necessario assicurarsi che la telecamera sia montata 
in modo sicuro e protetto e che non corra il rischio di staccarsi durante la guida o in caso di urti o vibrazioni.
• Il prodotto non deve essere smaltito nei normali contenitori per rifiuti; la batteria deve essere riciclata negli appositi contenitori.

FACILITÀ
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DI UTILIZZO

• Per l'installazione permanente, la telecamera può essere fissata a un supporto utilizzando le 4 viti in dotazione.
• Per l'installazione temporanea o portatile, la base magnetica fissa saldamente la telecamera su una superficie 
metallica. Nel kit è inclusa una piastra metallica per creare un supporto metallico, se necessario (ad esempio, 
all'interno di un rimorchio per cavalli con carrozzeria in poliestere). Questa piastra deve essere incollata con adesivo 
tipo Sikaflex (non incluso) per garantire un fissaggio sicuro. Nota: se si installa questa telecamera utilizzando la base 
magnetica all'esterno di un veicolo, è necessario assicurarsi che la telecamera sia saldamente fissata al suo supporto 
e che non vi sia alcun rischio che si stacchi.

Sul tuo smartphone, cerca l'app "BatteryAIcam" o scansiona il codice QR a lato e installa l'app.
BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS



IXIT BEEPER dichiara che le telecamere wifi H7WIFI e H7WIFI-S sono conformi ai requisiti delle direttive europee vigenti: CE, ROHS, ECE R10 - 
E24*10R06/02*3060*02
Troverete una copia della dichiarazione di conformità sul nostro sito web: https://urlr.me/2Q5gfW

Questo prodotto è garantito per 2 anni. In caso di problemi durante il periodo di garanzia, consultare le condizioni di garanzia e di 
assistenza post-vendita disponibili sul nostro sito web www.beeper.fr.

Dichiarazione di
CONFORMITÀ

GARANZIA e
ASSISTENZA TECNICA

UTILIZZO

Passaggio 1: 
accendere la 
fotocamera 
premendo il 
pulsante 
ON/OFF

Passaggio 2: apri 
l'app, la 
telecamera che 
hai acceso 
appare con il 
nome 
"WiCAMxxxxx". 
Selezionalo per 
associare il tuo 
smartphone

Passaggio 3: 
consenti allo 
smartphone di 
associarsi al 
Wi-Fi privato 
della telecamera

Il tuo smartphone 
è associato!

Dati
TECNICHE

• Portata di trasmissione: 100 m in campo aperto
• Sistema: PAL/NTSC
• Grado di impermeabilità: IP69K
• Pixel: 1920 x 1080
• Illuminazione minima: 0,5 lux/0 lux con LED a infrarossi
• Angolo di visione: 130°
• LED a infrarossi: 6 LED IR

• Alimentazione: USB-C 5V per ricaricare la batteria
• Tipo: Ioni di litio
• Capacità della batteria: 9.600 mAh
• Durata della batteria: 300 giorni in standby (rif. H7WIFI) • ILLIMITATA (rif. 
H7WIFI-S) • 68 ore di trasmissione continua
• Tempo di ricarica: 5 ore
• Porta di ricarica: USB-C
• Indicatore di carica della batteria: 4 LED blu (25%, 50%, 75%, 100%)
• Pulsante ON/OFF: pressione breve/pressione prolungata
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IXIT BEEPER dankt u voor uw aankoop en verzoekt u om, alvorens het product te gebruiken, de gebruiksaanwijzingen en veiligheidsinstructies 
te lezen door de volledige handleiding te raadplegen. Het gebruik van uw product is onderworpen aan de wetgeving die in uw land van 
kracht is. Neem contact op met de bevoegde autoriteiten. Eventuele aanbevelingen (of het ontbreken van aanbevelingen) in deze 
handleiding kunnen op geen enkele wijze worden beschouwd als een omzetting van de huidige wetgeving.
IXIT Beeper aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor persoonlijk letsel en materiële schade die te wijten is aan gebruik van het 
product op een wijze die niet in overeenstemming is met de gebruiksaanwijzing.

• Het product is een achteruitrijcameraset met ingebouwde privé-WIFI-transmissie.
• Een privé wifi-netwerk wordt binnen een straal van 100 meter rond de camera verzonden, buiten elk openbaar wifi-netwerk van een 
box of een 4G-, 5G-mobiel netwerk. De smartphone of tablet maakt via een speciale applicatie verbinding met dit privénetwerk. Private 
Wi-Fi is volledig veilig, omdat het voor andere gebruikers afgesloten is en ideaal is in witte gebieden waar geen wifi, 4G of 5G internettoegang 
is.
• Smartphone niet meegeleverd.
• Om het terugvalgebied te bekijken, download en activeer de app.
• Houd u aan de voorschriften die in uw land van kracht zijn voor de installatie en het gebruik van dit product.
• Houd kleine voorwerpen buiten bereik van kinderen.
• Laat het systeem na langdurige blootstelling aan zonlicht afkoelen voordat u het opnieuw gebruikt.
• De achteruitrijcamera of bewakingscamera is een informatiemiddel. De veiligheid van het voertuig en de mensen in de buurt ervan valt 
uitsluitend onder de verantwoordelijkheid van de bestuurder. De bestuurder moet altijd goed opletten of er zich obstakels of mensen in 
de buurt van zijn voertuig bevinden.
• Wij zijn niet aansprakelijk in geval van een aanrijding.
• De magnetische bevestiging mag alleen op een vlak metalen oppervlak worden gebruikt. Zorg ervoor dat de camera stevig en veilig 
wordt bevestigd en dat er geen risico bestaat dat deze los kan raken tijdens het rijden of bij schokken of trillingen.
• Het product mag niet in de gebruikelijke afvalcontainers worden weggegooid; De batterij dient te worden gerecycled in de daarvoor 
bestemde bakken.

FACILITEIT
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VOORZORGSMAATREGELEN
VAN GEBRUIK

• Voor permanente installatie kan de camera met de 4 meegeleverde schroeven aan een houder worden bevestigd.
• Voor tijdelijke of draagbare installatie houdt de magnetische voet de camera stevig op een metalen oppervlak. Een 
metalen plaat is inbegrepen in de kit om indien nodig een metalen houder te maken (bijvoorbeeld in een paardentrai-
ler met een polyester carrosserie). Deze plaat moet worden verlijmd met Sikaflex-lijm (niet meegeleverd) voor een 
veilige bevestiging. Let op: als u deze camera met de magnetische voet aan de buitenkant van een voertuig monteert, 
moet u ervoor zorgen dat de camera stevig aan de houder is bevestigd en dat er geen risico bestaat dat deze 
losraakt.

Zoek op uw smartphone naar de app "BatteryAIcam" of scan de QR-code hiernaast en installeer de app.

BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS



IXIT BEEPER verklaart dat de wifi-camera's met referentie H7WIFI en H7WIFI-S voldoen aan de eisen van de geldende Europese richtlijnen: CE, 
ROHS, ECE R10 - E24*10R06/02*3060*02
Een kopie van de conformiteitsverklaring vindt u op onze website: https://urlr.me/2Q5gfW

Voor dit product geldt een garantie van 2 jaar. Indien u tijdens de garantieperiode problemen ondervindt, raadpleeg dan de garantie- 
en aftersalesservicevoorwaarden op onze website www.beeper.fr.

Verklaring van
NALEVING

GARANTIE en
TECHNISCHE ASSISTENTIE

GEBRUIK

Stap 1: 
Schakel de 
camera in 
door op de 
AAN/UIT-kno
p te drukken

Stap 2: Open de 
app, de camera 
die je hebt 
ingeschakeld 
verschijnt onder 
de naam 
“WiCAMxxxxx”. 
Selecteer het om 
uw smartphone 
te koppelen

Stap 3: Laat uw 
smartphone 
verbinding 
maken met de 
privé-wifi van de 
camera

Uw smartphone 
is gekoppeld!

Gegevens
TECHNIEKEN

• Transmissiebereik: 100 m in open veld
• Systeem: PAL/NTSC
• Waterdichtheid: IP69K
• Pixels: 1920 x 1080
• Minimale verlichting: 0,5 lux/0 lux met infrarood-LED's
• Kijkhoek: 130°
• Infrarood-LED's: 6 IR-LED's

• Voeding: 5V USB-C om de batterij op te laden
• Type: Lithium-ion
• Batterijcapaciteit: 9600 mAh
• Batterijduur: 300 dagen standby-tijd (ref. H7WIFI) • ONBEPERKT (ref. 
H7WIFI-S) • 68 uur continue transmissie
• Oplaadtijd: 5 uur
• Oplaadpoort: USB-C
• Weergave batterijcapaciteit: 4 blauwe leds (25%, 50%, 75%, 100%)
• AAN/UIT-knop: kort/lang indrukken
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A IXIT BEEPER concorda com a sua compra e facilidade de utilização, antes de utilizar o seu produto, tome as precauções de utilização 
e as instruções de segurança, consulte e preencha o manual. A utilização deste produto está sujeita às leis do nosso país, consulte as 
autoridades competentes. Qualquer recomendação (ou falsa recomendação) não é um manual que não possa ser considerado uma 
transposição da lei vigente.
A IXIT Beeper aceita alguma responsabilidade pelos nossos produtos e materiais que estão sujeitos à utilização do produto em não 
conformidade com as instruções de operação.

• Este produto é um kit de câmara de vídeo com transmissão WIFI privada integrada.
• Uma rede Wi-Fi privada transmite um número de 100 m através da câmara, para alguma rede Wi-Fi pública numa box ou uma rede 
celular 4G, 5G. O seu smartphone ou tablet deve estar privado de uma aplicação dedicada. O Wi-Fi privado é totalmente seguro porque 
está disponível para outros utilizadores e é ideal em áreas brancas, permitindo ter Wi-Fi ou acesso à Internet 4G ou 5G.
• Smartphone não fornecido.
• Para visualizar a área recebida, remova-a e ative a sua aplicação.
• Cumpra as normas em vigor em nenhum país para a instalação e utilização deste produto.
• Mantenha os seus pequenos objetos seguros para as crianças.
• Após exposição prolongada à luz solar, o sistema deve ser protegido antes de ser reutilizado.
• Uma câmara de marcha ou de alerta é um instrumento de informação, um dispositivo de segurança do veículo e aqueles que estão 
próximos da responsabilidade interna do condutor, o condutor deve imperativamente observar a existência de obstáculos ou condutores 
próximos. veículo.
• Não nos responsabilizamos pelo envio.
• O acessório magnético deve ser utilizado numa superfície metálica plana. Deve garantir que a câmara se encontra num local seguro 
e protegido e que não existe o risco de ficar exposta durante a condução ou em caso de choque ou vibração.
• O produto não deve ser removido do conteúdo de lixo convencional; A bateria deve ser reciclada nos nossos recipientes destinados a 
ser utilizados.

INSTALAÇÃO
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DE USO

• Para instalação permanente, a câmara pode ser fixada a um suporte utilizando os 4 parafusos fornecidos.
• Para instalação temporária ou portátil, a base magnética fixa a câmara de forma segura a uma superfície metálica. 
Uma placa de metal está incluída no kit para criar um suporte metálico, se necessário (por exemplo, dentro de um 
atrelado para cavalos com carroçaria de poliéster). Esta placa deve ser colada com adesivo do tipo Sikaflex (não 
incluído) para garantir um encaixe seguro. Nota: ao instalar esta câmara utilizando a base magnética no exterior de 
um veículo, certifique-se de que a câmara está firmemente fixa ao suporte e que não existe o risco de se soltar.

No seu smartphone, procure a aplicação "BatteryAIcam" ou digitalize o código QR ao lado e instale a aplicação.

BatteryAIcam - Android

BatteryAIcam - iOS



A IXIT BEEPER declara que as câmaras wifi referências H7WIFI e H7WIFI-S cumprem os requisitos das diretivas europeias em vigor: CE, ROHS, 
ECE R10 - E24*10R06/02*3060*02
Encontrará uma cópia da declaração de conformidade no nosso website: https://urlr.me/2Q5gfW

Este produto tem uma garantia de 2 anos. Caso encontre algum problema durante o período de garantia, consulte as condições de 
garantia e serviço pós-venda disponíveis no nosso website www.beeper.fr.

Declaração de
CONFORMIDADE

GARANTIA e
ASSISTÊNCIA TÉCNICA

USAR

Passo 1: Ligue 
a câmara 
pressionando 
o botão 
ON/OFF

Passo 2: Abra a 
aplicação, a 
câmara que ligou 
aparece com o 
nome 
“WiCAMxxxxx”. 
Selecione-o para 
emparelhar o seu 
smartphone

Passo 3: Permita 
que o seu 
smartphone seja 
emparelhado 
com o Wi-Fi 
privado da 
câmara

O seu 
smartphone está 
emparelhado!

Dados
TÉCNICAS

• Alcance de transmissão: 100 m em campo aberto
• Sistema: PAL/NTSC
• Classificação à prova de água: IP69K
• Pixels: 1920 x 1080
• Iluminação mínima: 0,5 lux/0 lux com LEDs infravermelhos
• Ângulo de visão: 130°
• LEDs infravermelhos: 6 LEDs IV

• Alimentação: USB-C de 5 V para recarregar a bateria
• Tipo: Iões de lítio
• Capacidade da bateria: 9.600 mAh
• Autonomia da bateria: 300 dias em standby (ref. H7WIFI) • ILIMITADO 
(ref. H7WIFI-S) • 68 horas de transmissão contínua
• Tempo de carregamento: 5 horas
• Porta de carregamento: USB-C
• Visor da capacidade da bateria: 4 LEDs azuis (25%, 50%, 75%, 100%)
• Botão de ligar/desligar: toque curto/toque longo
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STEP2
ENVOIE NOUS LA PHOTO 

DE TON AVIS !
À happy@beeper.fr

STEP1
NOTE TON 

EXPÉRIENCE BEEPER*
AVEC 4 ÉTOILES ET PLUS

Sur le site internet où tu as acheté ton 
produit : Beeper.fr, Amazon, etc.

COMMENT EN 
PROFITER ?

Découvre comment en profiter
Find how to take advantage

THANK YOU FOR ORDERING FROM US!
WANT A LITTLE BONUS?*

PAS SATISFAIT ?
Ne nous laisse pas une note si vite, 

contacte-nous pour que nous 
puissions t’aider !

À unhappy@beeper.fr ou au 04 74 02 97 97

*POUR EN SAVOIR PLUS C’EST ICI !
ou avec le lien : 

http://www.beeper.fr/fr/beeper/35_g1plus
*FIND OUT MORE HERE! Or with the link:

or visit the link:http://www.beeper.fr/fr/beeper/35_g1plus

ou

ou

-20%
SUR UN FUTUR 

ACHAT

1 AN DE 
 GARANTIE

UN 

CADEAU

BONUS?UN PETIT
MERCI D’AVOIR 
COMMANDÉ CHEZ NOUS !



DE MULTIPLE
APPLICATIONS

MULTIPLE APPLICATIONS



IXIT BEEPER EQWAD
228 rue de I'Ancienne Distillerie

Parc des Grillons
69400 Gleizé

FRANCE

contact@beeper.fr • www.beeper.fr

©XIT BEEPER 2025. La reproduction des données, informations, descriptions, photos de ce document est soumise à 
l'autorisation préalable d'IXIT BEEPER. Toutes les informations indiquées dans ce manuel sont indicatives et n'ont pas de 
caractère contractuel et sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. Ces données sont sous réserves de vérification 
de la compatibilité avec votre véhicule à faire par vos soins. IXIT BEEPER se dégage de toute responsabilité en cas de 
dégradation d'un véhicule suite à l'installation de ce produit.

©IXIT Beeper 2025. The reproduction of data, information, descriptions, photos of this document is subject to prior 
authorization IXIT Beeper. All information in this manual are indicative and not of a contractual nature and are subject to 
change without notice. These datas are in reserve of prior check of compatibility with your vehicle to do by yourself. IXIT 
Beeper disclaims any liability for damage to a vehicle after the installation of this product.

Plus d'infos, plus de produits
More info, more products

www.beeper.fr
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